
  
 

  

  
  

  Директор психоневрологического интерната предстанет
перед судом по обвинению в превышении должностных
полномочий, связанном с незаконным использованием пенсий
инвалидов, и в мошенничестве  

  

Советским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по
Калининградской области завершено расследование уголовного дела  в отношении директора 
областного учреждения «Добровольский психоневрологический интернат «Дубрава» Галины
Москаленко. Ей предъявлено обвинение в трех эпизодах превышения должностных
полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и в мошенничестве с использованием служебного положения
(ч.3 ст.159 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в период с февраля по март 2010 года
директор писхоневрологического интерната «Дубрава», расположенного в Краснознаменском
районе области,  приобрела для нужд учреждения, возглавляемого ею,  оргтехнику
(компьютеры, принтеры), а также мебель (стулья, компьютерный стол, офисный диван)
незаконно рассчитываясь  при этом денежными средствами, принадлежащими  проживающим
в интернате пенсионерам-инвалидам.

По версии следствия, директор незаконно, не получив согласие попечительского совета, сняла
с депозитных счетов часть пенсий  инвалидов для целей, не связанных с их содержанием. 
Всего, таким образом, ею незаконно было израсходовано свыше 240 тысяч рублей.  От
действий директора интерната пострадали  31 человек.

При этом приобретенная за счет средств инвалидов оргтехника, компьютерный стол, офисный
диван были установлены в служебных помещениях интерната для пользования сотрудниками
социального учреждения.

Кроме того, в ходе расследования был установлен факт мошенничества, совершенного
директором интерната с использованием служебного положения.

Так, в июле 2009 года ею был заключен договор с индивидуальным предпринимателем на
выполнение ремонтных работ на общую сумму около 100 тысяч (99.937) рублей. Стоимость
ремонтных работ по договору была оплачена директором за счет заработной платы 6 человек,
фиктивно трудоустроенных ею в интернат для общественных работ.
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Более того, после полной оплаты ремонта директор интерната перечислила на счет
предпринимателя еще деньги  в сумме около 100 тысяч, в действительности, поступившие из
бюджета Калининградской области для нужд интерната. Поступление данной суммы женщина
объяснила предпринимателю допущенной бухгалтерской ошибкой и, после того, как
индивидуальный предприниматель снял со своего счета излишне перечисленные ему деньги и
вернул их наличными средствами директору, злоумышленница потратила деньги по своему
усмотрению.

Тем самым, директор интерната, используя свое служебное положение, причинила
материальный ущерб бюджету Калининградской области на сумму около 100 тысяч рублей.

В настоящее время расследование обстоятельств совершения указанных преступлений
завершено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, материалы
уголовного дела вместе с обвинительным заключением, утвержденным прокурором,
направлены в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2011
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